

# 全力以赴 志在必得 背水一战

## 乔新江要求做深做细做实各项工作 打好打赢创建全国文明城市攻坚战

信阳消息 (记者 胡瑜珊)7月3日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江到创文联系点平桥区平桥街道检查督导创建工作。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想、以城市为重点的创建要求、以共建为基础的创建原则、以市民为主体的创建理念,以志在必得的决心、背水一战的劲头,做深做细做实各项创建工作,全力以赴打好打赢创建全国文明城市攻坚战。

乔新江一行先后前往平桥区平中大街、世纪广场、人大胡同、育才胡同等地,对城市道路建设提升、核心价值观主题广场建设、背街小巷整治等进行实地检查督导。

我市全国文明城市创建启动以来,平桥区大力实施创文工作“一把手工程”“花点钱工程”“全民参与工程”“常态长效工程”,统筹城区乡村,兼顾硬件软件、“里子”“面子”,持续推进全国文明城市创建深入开展。一路走来,平中大街绿意盎然,人行道新铺的透水砖古朴雅致、彰显环保理念;世纪广场上新建起智慧阅读空间,休闲长廊也在紧锣密鼓建设中,真切回应着群众对美好生活的诉求;人大胡同、育才胡同花团锦簇,“孝善和诚俭美”及社会主义核心价值观等内容的宣传标语,潜移默化地引领着社会风尚。

对平桥区创文工作取得的明显成效,乔新江给予了充分肯定。他说,创文工作,干与不干不一样,认真不认真不一样。平桥区高标准硬手腕,坚持从群众身边的小事抓起,加大资金投入,完善城市设施,优化城市环境,不但大大增强了群众的获得感、幸福感,也为打好打赢新一轮创文攻坚战奠定了良好的基础。

乔新江强调,创建全国文明城市是我们的责任所在、使命所系,也是我们坚定不移、不胜不休的奋斗目标。各级各部门要站在全局和战略的高度,切实把思想和行动统一到市委、市政府的部署上来,牢固树立一盘棋思想,对职责范围内的工作不等等不靠、不推不拖,严格按照创建要求,以更有力的举措更扎实的作风做好各项创建工作,以新担当展现新作为。要坚持问题导向,切实将各项工作落实到具体问题上来,想方设法攻坚克难,全力以赴补齐短板,从群众幸福感入手,更接地气地推进各项创建工作开展。要坚持责任全覆盖和工作网格化相结合,积极探索建立良好的共建机制,集中力量合力攻坚,迅速掀起创建高潮,努力让城市更加充满活力、更加宜居宜业。

曹新博、谢天学参加调研。



### 壮观饮马港

7月3日,在盛开的格桑花的映衬下,饮马港码头显得格外壮观。位于淮滨县城旁的饮马港,坐拥淮河主航道,是河南最大的港口,航运直达皖、苏、浙、沪、粤、闽等省市。是淮滨港码头历史上著名的水运码头,也是淮河流域规划内最大的内河装卸、存储,中转的大型专业化散杂货码头,距京九铁路淮滨站5公里,基本实现公铁水一体化运输体系。

本报记者 郝光 摄



尊敬长辈的道理,  
我懂得。

